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Беч је вековима био престоница Хабсбуршке монархије, а сада је главни град богате
Аустрије. Беч је град славних концертних  дворана и врхунских концерата, богатих
музеја, опере и позоришта, што га уз неизоставну куповину у Мариахлифер страссе,
чини веома примамљивим за туристе. Беч је уређен и уредан град, где је свака фасада
чиста и сваки украс на свом месту.  Центар града окружује велики кружни булевар
Рингстрассе и на њему се налазе бројне знаменитости: Парламент, Градска кућа, 
Бургтеатар, Универзитет...  Хофбург је палата из које су моћни Хабзбурзи вековима
управљали судбинама народа Европе и великог дела Света, а данас је музеј, конгресни
центар и Председничка палата. Улице Кохлмаркт, Грабен и Кертнерстрассе су главне
пешачке зоне града и воде Вас до самог центра, до Штефансплаца и Штефансдома -
готичке катедрале Светог Стефана. Беч је град бројних кафића и лепих ресторана у
којима можете пробати чувене бечке специјалитете: сацхер торте, wиенер меланге
кафу, бечку шницлу. У Бечу живи око 1,6 милиона љубазних Бечлија удаљених од
Београда само 620 км...

1. ДАН : ПЕТАК 22.04.2011.

Полазак у 21ч. са паркинга испред "Сава Центра". Путовање преко Суботице, Сегедина,
Будимпеште...

2. ДАН : СУБОТА 23.04.2011.

Долазак у Беч у јутарњим часовима. Разгледање града: Степхансдом, Фигарохаус,
Јеwисх Дистрицт, Ам Хоф, Петерскирцхе,  
Хофбург, Јосефсплатз, Албертина, Картнер страссе... слободно време за шетњу у
центру града. У договорено време одлазак и  смештај у хотелу. Ноћење.

3. ДАН : НЕДЕЉА 24.04.2011.

Доручак. Након доручка преподневно разгледање града: Парламент, Ратхаус,
Бургтхеатер, Опера, Карлсплатз, Карлскирцхе... Боравак у граду до вечерњих часова.
Повратак у хотел. Ноћење

4. ДАН : ПОНЕДЕЉАК 25.04.2011.

Доручак. Након доручка излазак из хотела, слободно време или факултативни одлазак
до дворца Сцхонбрунн. Обилазак дворца. Након обиласка слободно време у прелепој
башти дворца. Одлазак до Хундертwассерхаус. Вечерњи повратак ка Србији...

5. ДАН : УТОРАК 26.04.2011.

Долазак у Србију у јутарњим часовима.
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ЦЕНА АРАНЖМАНА: 135 ЕВРА ПЛАТИВО У ДИНАРСКОЈ ПРОТИВ-ВРЕДНОСТИ,
ПЛАЋАЊЕ ОМОГУЋЕНО У РАТАМА.

ЦЕНА АРАНЖМАНА УКЉУЧУЈЕ:

. превоз туристичким аутобусима - Превозник Ласта (клима, видео/двд, аудио опрема) на
наведеним релацијама према програму,

. смештај у хотелу са 4* на бази 2 ноћења у Бечу са доручком (буффет) обиласке по
програму, туристичког водича током  
путовања.

СВЕ ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ, РЕЗЕРВАЦИЈЕ МОЖЕТЕ ДОБИТИ НА: 064/0922339,
Милош.
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